

为何还在继续频频秀恩爱、敛财？

陈赫许婧离婚留下一串疑问

“好男人”陈赫22日通过微博发表道歉长文《我错了》，承认与许婧离婚已快半年，并称与前妻是和平分手，“没有做伤天害理的事情”。

然而，在离婚后的半年时间里，“好男人”陈赫依然在新书、电视节目和杂志采访等各种场合秀恩爱，不少网友质疑他离婚后还要消费与许婧的婚姻，甚至在离婚前后还参加夫妻真人秀节目，此外有关“出轨”的爆料也接踵而至。看来，陈赫虽然认了离婚，也将责任揽于己身，却不能化解这次离婚事件牵出的一连串疑问。



此前陈赫许婧的婚纱照

质疑1：是否离婚后还靠婚姻“敛财”？陈赫说法：“太多的人情世故”

通过《爱情公寓》中的曾小贤一角走红，再到《匆匆那年》和《奔跑吧兄弟》，陈赫在演艺圈也算是风生水起，在离婚事件之前，他也把自己塑造成“好男人”典范，陈赫在微博也从没有停止过秀恩爱的节奏。

若真如陈赫所说，双方真的无法在一起了，那么离婚不失为最好的选择。但网友质疑的是，陈赫离婚后的半年内，频频秀恩爱。

去年8月2日，陈赫在微博上宣传新书《守得住才叫爱》时写道：“历时快一年，终于

完成了这本书，想在今天把它当作惊喜送给老婆，不料老婆看了封面后说：这谁的书啊。”书的封面上赫然写着：“好男人就是我，我就是陈赫。我，始终相信爱情！”依照陈赫所说离婚已经快半年，那推算应该在2014年7月份左右离的婚。

此外，陈赫和前妻许婧参加的夫妻真人秀节目《真爱在囧途》2014年5月开始录制，同年7月3日在东南卫视首播，两人作为嘉宾大秀恩爱，“将明星夫妻最真的一面

展现给了观众”是该节目的口号。

对此，网友猜测《真爱在囧途》节目录制期之前，当时两人已处在婚姻触礁期，但两人离婚后还按照合约完成了“夫妻真人秀”。这正好符合细心网友的发现，两人在《真爱在囧途》里多次表现出不合拍，同题采访“下辈子还要不要再结婚”时，许婧犹豫很久都未明确回答。陈赫在最后一期还特别感谢许婧肯陪他来，现在看来背后原来已经大有文章。

质疑2：为何离婚了还秀恩爱？陈赫说法：“很多工作是无法拒绝的”

据陈赫在道歉长文中已离婚半年的说法，两人应是在2014年7月左右时候结束婚姻关系。但陈赫之后配合“跑男”所做的采访中，依旧把“恩爱”秀在嘴边。

2014年11月份在接受媒体采访时，还称“结婚是水到渠成，我在工作的时候，她也给自己安排了很多事情做，比如旅游或者学习，生活很充实，我也会在休息的时候尽量多陪她。”关于宝宝计划，他说自己也

很喜欢小孩，“不过还是顺其自然”。

浙江卫视2015广州跨年晚会时，陈赫也表示：“我那是用真诚去打动女孩，我追我老婆也是这样，执着、不放弃”。

在最新一期的《时尚芭莎》2月刊中，陈赫受访的题目是《陈赫，爱老婆就陪她跳伞》，仍然称呼许婧为妻子，并且打算情人节送礼物示爱，直呼“亲爱的老婆，我爱你”。此外在离婚传得铺天盖地时，有娱乐周刊主编

还言之凿凿在和陈赫本人商量拍夫妻大片。

同样，不排除因为“好男人”形象深入人心，一些节目组，可能在和陈赫签约前就已经捆绑了打包宣传，因为和经纪公司的合约关系，陈赫不得不完成必要的工作和宣传项目，所以他才在道歉长文《我错了》中多次强调工作是“无法抗拒，无法拒绝”。但相对长达14年的爱情，因为工作而分道扬镳，还是招来很多网友的质疑。

质疑3：因何离婚，是太忙还是出轨？陈赫说法：“没有任何其他事情”

关于离婚的理由，陈赫在长文中给出的官方说法是太忙。

虽然陈赫很“好男人”的担当——这些都是自己的错，但因为“太忙”导致离婚这个理由还是太过牵强，不少网友纷纷质疑毕竟恋爱长跑13年，结婚后不到一年就因为“太忙”导致离婚的缘由还是过于简单。

究竟是什么原因让“好男人”选择离婚？陈赫强调“没有任何其他事情”。但此前有连串爆料，称他们婚姻触礁是因为陈赫出轨，去年2月陈赫拍《匆匆那年》时认识张子萱便心生好感，与陈赫离婚同时进行的，也有传张子萱也向老公杨一柳提出离婚。

另外，去年11月时就有人目击到陈赫

与张子萱同赴马尔代夫。按照陈赫的说法，这是在他们离婚之后的事情。

但是曾拍到文章与姚笛的“出轨门”，以及董洁与王大治相拥的风行工作室，透露握有陈赫出轨怀抱某女明星的照片。

因此，陈赫“没有任何其他事情”的说法，又招来了许多质疑。

据信息时报

镇江90后小伙随机购彩喜中大乐透奖金

1月21日晚，第15009期体彩超级大乐透开出中奖号码“17 22 26 27 33 + 06 10”，当晚，位于镇江市京口区象山街道陈家门21号11136体彩站点传来喜讯，彩民姜先生(化名)喜中大乐透二等奖1注，收获奖金158591元！

姜先生是位“90”后小伙，他表示：我只能算是半个老彩民，平时闲着无聊才会去家附近的体彩站点买上几注。21日晚上七点多钟，他在回家途中经过体彩站点时，买了几注大乐透碰碰运气，采用随机投注的方式，打了5注10元单式票。当晚，中奖号码开出后，姜先生投注的一注号码“17 22 26 27 33 + 06 09”中得二等奖1注，收获奖金158591元！

领奖后，姜先生表示：这次能中奖，只能说自己的运气实在是太好了！

体彩



**2015年第1期
要目**

每月20日出版 各报刊亭零售

微语录：	李敬泽
微小说：	
表兄的罪行	/吴绍祥
母与子	/李桂芳
失灵的麻衣神相	/麻坚
明天的新闻	/望湖
爸爸送给情人的戒指	/徐安安
微观点：	
哪三种动物上了头条？	/冰河鱼
爱电视，需要“真的勇士”	
	/周云龙
微纪实：	
笔走龙蛇的故事	/景异玮
沉醉的心	/庄河
微驿站：	
秋意如水	/波阳鸟
咖啡悟语	/钟韵宜
微电影：	
七秒记忆	/编剧 王迪君
微欣赏：	
影视微评	/林庆生
视听微评·经典/巴赫的钢琴“圣经”	/王锐
视听微评·流行/流行偶像的成长	/何平